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PERCENTUALI

ESERCIZIO N°1

COSTO INIZIALE 500 €

COSTO FINALE 300 €

QUAL ¢ STATO LO SCONTO PERCENTUALE?

Trovo Prima L’ammontare Dello Sconto
Ammontare sconto = = =

Scrivo la proporzione: I'ammontare dello sconto sta al costo iniziale come x sta a 100

Collega

Medi 200 e 100

Estremi X e 500

applico la proprieta (il prodotto dei medi ¢ uguale al prodotto degli estremi)

moltiplico per il reciproco
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Semplifico (scegli la risposta corretta):

200 - 100=

500 =

la percentuale applicata ¢ stata
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